
          Z A P I S N I K 

  s jedanaeste sjednice Školskog odbora  I. osnovne škole Vrbovec 
održane dana 11. ožujka  2014. godine  ( utorak) s početkom u 17,15 sati u uredu 
ravnatelja škole. 
 
Sjednici prisutni: Ljiljana Bušić, Marija Cetl,Tomislav Dobrica,Andrea Knapić Mario 
Mataković,Martina Pavić 
Odsutni:  Dražen Sabolić 
Ostali prisutni: Žarko Popović -  ravnatelj                          
Zapisničar: Lucija Kovaček – tajnica. 
 
  Jedanaestu sjednicu Školskog odbora I. osnovne škole Vrbovec otvorila 
je  predsjednica  Školskog odbora Ljiljana Bušić i pozdravila sve prisutne. Nakon što 
je utvrđena natpolovična većina,  Ljiljana Bušić  predložila je   sljedeći 
 
    D n e v n i   r e d: 
 

1. Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora – usvajanje zapisnika 
2. Protokol o postupanju škole u kriznim situacijama – rasprava i donošenje 
3. Molbe po natječaju za dva radna mjesta pomagača u nastavi na određeno 

puno radno vrijeme (javni rad „Mladi za mlade“ – izbor dva kandidata 
4. Molbe po natječaju za radno mjesto finacijsko-računovodstvenog radnika na 

određeno puno radno vrijeme (stručno osposobljavanje za rad bez 
zasnivanja radnog odnosa) – izbor kandidata 

5. Prijem zaposlenika do 60 dana bez natječaja na radno mjesto učitelja 
engleskog jezika 

6. Razno. 
Predloženi  dnevni red je prihvaćen. 

Ad 1. 

  Predsjednica Školskog odbora Ljiljana Bušić  konstatirala je da su svi 
članovi Školskog odbora dobili po jedan primjerak zapisnika s prethodne sjednice 
Školskog odbora.  
                       Kako nije bilo primjedbi na zapisnik članovi Školskog odbora 
jednoglasno su donijeli 
 
                                                            O d l u k u 
                      o usvajanju zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora. 
 
 
 
 



Ad 2. 
                  Tajnica škole Lucija Kovaček upoznala je nazočne s Pravilnikom o 
načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju 
mjera zaštite prava učenika te prijavi svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima 
(N/N broj 132/2013) koje je objavilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 
dana 18. listopada 2013. godine. Navedeni pravilnik stupio je na snagu dana 12. 
studenog 2013. godine. Temeljem navedenog Pravilnika, a sukladno odredbama 
Zakona o osnovnom školstvu, Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji, Zakona o radu, 
Kaznenom zakonu, na sadržaju i obvezama propisanim Programom aktivnosti za 
sprječavanje nasilja među djecom i mladima koje je donijela Vlada RH 25. veljače 
2004., izrađen je ogledni primjerak Protokola o postupanju škole u kriznim 
situacijama. Navedeni Protokol sadrži općeprihvaćenu definiciju nasilja, 
postupanje škole u slučaju nasilja među djecom, postupanje škole u slučaju 
običnog vršnjačkog sukoba, postupanje škole u slučaju saznanja ili sumnje o 
nasilju u obitelji, postupanje škole u slučaju nasilja  prema učenicima od strane 
odrasle osobe u školi (učitelja, roditelja, drugih zaposlenika škole, nepoznatih 
osoba), postupanje škole u slučaju nasilnog ponašanja odrasle osobe nad 
odraslom osobom u školi, postupanje škole u slučaju nasilja prema djelatnicima 
škole od strane učenika škole, evidenciju škole o sukobima i nasilju u školi te 
obrazac za opis događaja koji popunjava osoba koja je izazvala događaj. 
Koordinatori protokola o postupanju škole u kriznim situacijama su: pedagog, 
defektolog, psiholog. 
                  Školski odbor  jednoglasno je  prihvatio ogledni primjerak Protokola te 
donio  
 

                                                O d l u k u 
                          o donošenju Protokola o postupanju škole u kriznim situacijama. 
Protokol će biti objavljen na oglasnoj ploči škole te stupa na snagu osmog dana od 
objave.                           
                              
Ad 3.   
                        Ravnatelj škole Žarko Popović upoznao je nazočne s molbama koje su 
pristgle na natječaj za radno mjesto pomagača u nastavi na određeno puno radno 
vrijeme do 13. lipnja 2014. godine (javni rad „Mladi za mlade“). Uvjeti za navedeno 
radno mjesto su Opća gimnazija (SSS) ili  prvostupanjsko obrazovanje (VŠS), mladi do 
29 godina starosti. Na natječaj je pristiglo 11 molbi. Molbe su podnijeli: Iva 
Marković, Ivana Benedik, Tomislav Blažinović, Goran Gradiček, Dominika Mezdjić, 
Sandra Kovačević, Ksenija Stojak, Monika Ozobić, Aga Gavrić, Suzana Horvat Šeb i 
Martina Grgurić. Utvrđeno je da četiri molbe ne ispunjavaju uvjete natječaja 
(K.Stojak je po struci ekonomist (SSS), S. Kovačević – zrakoplovni prometnik (SSS), 
D.Mezdjić – profesor geografije (VSS), G. Gradiček je sveučilišni prvostupnik povijesti 
(VŠS), ali je i magistar povijesti (VSS). Kandidat T. Blažinović ispunjava uvjete 



natječaja, ali će u mjesecu listopadu 2014. godine navršiti 29 godina starosti. Stoga 
predsjednica Školskog odbora Ljiljana Bušić predlaže da se na navedena radna 
mjesta izaberu mlađi kandidati koji bi mogli ostati raditi i iduće školske godine, što je 
Školski odbor jednoglasno prihvatio. 
                        Za navedena radna mjesta ravnatelj predlaže Ivu Marković i Ivanu 
Benedik iz Vrbovca, koje imaju završenu Opću gimnaziju (SSS). 

                  Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio 
 
                                                O d l u k u 

da se za radna mjesta pomagača u nastavi izaberu Iva Marković i Ivana Benedik iz 
Vrbovca. 

 
Ad 4. 
                    Ravnatelj Žarko Popović upoznao je nazočne s molbama kandidata za 
radno mjesto financijsko-računovodstvenog radnika na određeno puno radno 
vrijeme (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa). Na 
natječaj je pristiglo 6 molbi. Molbe su podnijeli: Natalija Bačani, Petar Glogoški, 
Klaudija Boščić,Vladimir Božić, Martina Grgurić i Mateja Petrak.Nakon 
razmatranja molbi, ravnatelj predlaže Nataliju Bačani, VSS, magistru ekonomije iz 
Vrbovca. 

                           Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio 
 
                                                O d l u k u 
 da se za radno mjesto finacijsko – računovodstvenog radnika izabere Natalija Bačani 
iz Vrbovca. 
 
Ad 5. 
                            Ravnatelj Žarko Popović informirao je nazočne da je učiteljica 
engleskog jezika Snježana Maltar  na bolovanju. Stoga predlaže da se na upražnjeno 
radno mjesto do 60 dana bez natječaja izabere Alen Jagatić iz Dulepske, apsolvent 
Učiteljske akademije, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio 
 
                                                            O d l u k u 
                          da se za radno mjesto učitelja engleskog jezika do 60 dana bez 
natječaja izabere Alen Jagatić iz Dulepske. 
 
Ad 6. 

6.1. Pod točkom „razno“ ravnatelj Žarko Popović informirao je nazočne 
o „Planinarskom križnom putu“ koji će se održati  5. i 6. travnja ove 
godine. Župnik je zamolio prostor škole za noćenje sudionika 
„Planinarskog križnog puta“ bez ikakvih  obaveza, osim da im 
kuharice skuhaju čaj. 



Školski odbor jednoglasno je odobrio molbu župnika. 
6.2. Član Školskog odbora Andrea Knapić pita na koji se način vrši 

odabir za fotografiranje učenika te izjavljuje da  Ćurić i Vereš rade 
izvrsne fotografije, rade vrlo profesionalno. Ravnatelj je rekao da se 
za fotografiranje učenika prikupljaju ponude te se izabire 
najpovoljnija ponuda. 

6.3. Ravnatelj  je informirao nazočne da je učitelj Oliver Mucafir bio na 
dvodnevnom seminaru  koji je organizirao Eurho consalting. 
Seminar je održan u Zagrebu dana 6. i 7. ožujka 2014. godine na 
temu EU fondovi: „Kako pripremiti i prijaviti projekt na natječaje u 
2014. godini“. 
U suradnji s EU naša škola planira se uključiti u četiri projekta. Radi 
se o projektu protiv nasilja, o projektu digitalnog obrazovanja, 
Erasmus plus te uređenje botaničkog vrta.                         

 
           Sastanak je završen  u 19,00  sati. 
 
Zapisničar                                    Predsjednica Školskog odbora 
 
--------------------------                                        ----------------------------------------- 
/Lucija Kovaček/                                /Ljiljana Bušić, prof./  

      

  


